
SATISFACTIO ACCOMPAGNER A UNE EDUCATION BIENVEILLANTE,
PARENTALITE

N 

Centre de détention Ecrouves Module Respect
21/02/2023 au 15/06/2023

POUR UN TOTAL DE 3 REPONDANTS

Taux de satisfaction relaif à la pédagogie et au rythme de la formation : 

Détail des réponses : 

Taux de satisfaction relatif aux attentes et à l'utilité de la formation : 

Détail des réponses : 

Avis global sur la formation : 92,96%
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Le contenu de la formation était en
adéquation de mes attentes ?
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